

В нашем детском саду прошёл Месячник безопасности.

В течение всего месяца с воспитанниками были проведены различные мероприятия по шести направлениям: антитеррористическая безопасность, информационная безопасность, пожарная безопасность, дорожная безопасность, санитарно-эпидемиологическая безопасность и безопасность на водных объектах.

Работа по безопасности была выстроена таким образом, чтобы воспитанникам было интересно, а самое главное, чтобы они помнили правила безопасности. Педагоги провели тематические занятия и беседы, в ходе которых воспитанники узнали о терроризме, его последствиях и как ему противостоять, а также вспомнили как надо себя вести на улице с посторонними людьми, и что надо делать при обнаружении подозрительных предметов. Педагоги повторили с воспитанниками правила дорожного движения, правила поведения дома.

Воспитанники совместно с педагогами рассматривали иллюстрации, читали художественную литературу, играли в настольные, дидактические и подвижные игры, смотрели мультфильмы.

Была организована встреча с сотрудниками пожарно-спасательной части № 97. Пожарные рассказали о своей профессии и о том, что делать, если в доме случился пожар. Показали, как устроены пожарные машины, какое снаряжение используется при тушении пожара.

Научить ребенка безопасности – задача непростая. Но делать это нужно с самых маленьких лет, так как именно в этом возрасте формируется культура безопасности на всю жизнь.

